



СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВ: ВЛАСТЬ И КРЫМСКОЕ ОБЩЕСТВО ДОЛЖНЫ СТАТЬ ПАРТНЕРАМИ

Уважаемые крымчане,
дорогие друзья!

Республика Крым — уникальный регион, который достоин экономического процветания и политической стабильности. Полуостров обладает колоссальным потенциалом для развития, начиная от курортного комплекса, заканчивая сельским хозяйством и промышленностью.

К сожалению, десятилетиями Крым не получал должного внимания со стороны прошлого руководства. Финансирование по остаточному принципу и постоянный дерибан республиканской собственности привели в упадок ключевые отрасли экономики. Результат налицо — изношенные коммунальные сети, заброшенные сады и сельхозугодья, хаотичная застройка и низкий уровень жизни.

С включением в состав Российской Федерации Крым получил второй шанс. У республики появилась реальная возможность стать успешным и высокоразвитым регионом. Это не обещание, это призыв к действию. Нам предстоит большая работа, но мы должны вместе пройти этот сложный путь. Только общими усилиями мы добьемся результата.

Создав региональное отделение в Крыму, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ заявила о готовности работать на благо республики и взять на себя ответственность за ее будущее. Мы приняли решение участвовать в выборах депутатов Государственного Совета. В нашей команде — опытные управленцы, лидеры общественного мнения и профессионалы своего дела. Их задача не депутатский мандат, а защита интересов избирателей, не обещания, а конкретные действия. Но без вашей помощи и поддержки нам не обойтись.

Уважаемые крымчане, вы как никто знаете специфику родного полуострова. Только вы можете назвать «болевые точки» своих городов и районов: отсутствие воды, разбитая дорога, протекающая кровля сельской школы или библиотеки. Эти проблемы часто вне поля зрения центральной власти и поэтому годами остаются не решенными. Пока чиновники занимаются бумажной волокитой и разрабатывают очередные программы, во многих селах и поселках до сих пор топят дровами, растут очереди детишек в дошкольные учреждения, ветшают объекты социальной сферы. Ко всем вышеперечисленным проблемам в последние месяцы добавились объективные трудности, связанные с переходным периодом. Не налажена работа банковской сети, возникают сложности с получением разрешительных документов и перерегистрацией собственности.

Я верю, вместе мы сможем переломить ситуацию и изменить республику. Призываю всех неравнодушных крымчан поучаствовать в судьбе родного полуострова. По инициативе крымского отделения партии стартует акция «Формируем справедливую республику вместе!».

Теперь каждый крымчанин имеет возможность обратиться со своей проблемой и быть услышанным. Для этого мы предлагаем заполнить бланк, который находится на последней полосе нашей листовки. Вырежьте его, опишите свои предложения и вышлите по указанному там адресу.

Я ответственно заявляю, что ни одна социально значимая просьба не останется без внимания. Все полученные предложения будут внесены в программу партии и отмечены как наши первоочередные задачи. Это позволит не только решить наболевшие проблемы регионов, но и дать объективную оценку работе кандидатов от нашей партии в Госсовете Крыма, которым вы доверите свой голос. Власть и крымское общество наконец должны стать партнерами. Давайте вместе строить новую, справедливую республику!

С уважением,
депутат Государственной Думы РФ,
Председатель Совета регионального отделения Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым А. В. Терентьев

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:
КЕРЧЬ

стр. 2-3



КАКИМ БУДЕТ
КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП
ТРЕХ «С»

стр. 4



СПРАВКА

Галина Иосифовна родилась 25 сентября 1942 года в Полесской области Республики Беларусь. В 1961 году с отличием окончила Биробиджанское медицинское училище. В 1965 году в Хабаровском государственном педагогическом институте получила специальность учителя биологии и работала в вузе старшим лаборантом. С 1963 по 1967 годы преподавала школьный курс биологии. Затем три года вела химию и биологию в родном училище.

В 1973 году Галина Иосифовна переехала в Крым и больше 40 лет отдала работе в Керченском медицинском колледже. С 1973 года кандидат заведовала отделением и преподавала генетику, а с 2003 года и по сегодняшний день возглавляет учебное заведение. С 2006 года Галина Иосифовна занимает должность председателя постоянной комиссии горсовета по науке, культуре, спорту и делам молодежи. С 2010 года возглавляет депутатскую комиссию по вопросам регламента, депутатской деятельности, этике.

Научную и депутатскую деятельность кандидат не один год совмещает с активной общественной работой. С 2000 года Галина Иосифовна возглавляет городской Совет женщин Керчи.

ПУТИНЦЕВА ГАЛИНА ИОСИФОВНА:

«ЗА ДОЛГОЕ ВРЕМЯ СВОЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МОГУ ПОДТВЕРДИТЬ ДРЕВНЕЙШУЮ МУДРОСТЬ: «СУЩЕСТВУЕТ ДВА ПЕРВОНАЧАЛА СПРАВЕДЛИВОСТИ: НИКому НЕ ВРЕДИТЬ И ПРИНОСИТЬ ПОЛЬЗУ ОБЩЕСТВУ». ПОЭТОМУ Я И ЯВЛЯЮСЬ ЧЛЕНОМ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ НАМ ВЫПАЛА УНИКАЛЬНАЯ ИСТОРИЧЕСКАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ НАЧАТЬ ВСЕ С ЧИСТОГО ЛИСТА И ОСОЗНАТЬ, ЧТО ЗАЛОГ УСПЕШНОГО РАЗВИТИЯ НАШЕГО РЕГИОНА И В ЦЕЛОМ СТРАНЫ БУДЕТ ЗАВИСЕТЬ НЕ ОТ КОЛИЧЕСТВА УМЕЛО СКРЫТЫХ ОШИБОК В ПРАВЛЕНИИ, А ОТ КОЛИЧЕСТВА ПРАВИЛЬНЫХ И ЗДРАВОМЫСЛЯЩИХ РЕШЕНИЙ В ПОЛЬЗУ НАРОДА»

ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ОБРАЗОВАНИЯ КРЫМА И ЗДРАВООХРАНЕНИЯ УКРАИНЫ, АВТОР УЧЕБНИКОВ ПО ГЕНЕТИКЕ И ХИРУРГИИ ДЛЯ МЕДИЦИНСКИХ ВУЗОВ, ЛАУРЕАТ МНОГОЧИСЛЕННЫХ ПРЕМИЙ И НАГРАД. ГАЛИНА ИОСИФОВНА – ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ, ТАЛАНТЛИВЫЙ УЧЕНЫЙ, АКТИВНЫЙ ОБЩЕСТВЕННИК И ПРОСТО ЧЕЛОВЕК С БОЛЬШИМ СЕРДЦЕМ. КРОМЕ ВОСПИТАНИЯ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ МЕДИКОВ, КАНДИДАТ ОТСТАИВАЕТ ИНТЕРЕСЫ КЕРЧАН В ГОРОДСКОМ СОВЕТЕ, РАБОТАЕТ С ГРАЖДАНСКИМИ ИНСТИТУТАМИ. БЛАГОДАРЯ ЕЕ УЧАСТИЮ И НЕРАВНОДУШИЮ, ДЕСЯТКИ МАЛЕНЬКИХ КРЫМЧАН БЕСПЛАТНО ПРОШЛИ РЕАБИЛИТАЦИЮ, ГАЗИФИЦИРОВАНЫ ДВА МИКРОРАЙОНА ГОРОДА, БЛАГОУСТРОЕННЫ ЖИЛЫЕ КВАРТАЛЫ, ЗАМЕТНО УЛУЧШЕНА МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ.

АНТОНИНА ПАВЛОВНА РАЗУВАЕВА

УЧАСТИЦА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ,
КАВАЛЕР ОРДЕНА КРАСНОГО ЗНАМЕНИ, КАВАЛЕР ОРДЕНА ВОВ:

«Галина Иосифовна – человек с активной жизненной позицией, великолепный организатор, воспитатель и педагог. Благодаря организаторским способностям и высокому профессионализму она создала в нашем городе современную материальную базу профессиональной подготовки специалистов медицины. Керченский колледж стал для Галины Иосифовны смыслом всей жизни и вторым домом, которому она без остатка отдает все свои силы и знания. Это прекрасный человек, любимец студентов и коллектива. Строгая, справедливая, неутомимая, мудрая и вечно в движении и делах. Такой человек достоин депутатского мандата!»

ЮЛИЯ ПЛАСТИНИНА

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВЛЕНИЯ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «ВЕРА»:

«Важнейшая черта характера Галины Иосифовны — человечность и любовь к людям. Она на деле оправдывает статус депутата городского совета, который реально отстаивает интересы жителей своего города. Она — человек слова. Если пообещала помочь, то приложит все усилия. Если решить не в ее силах, то подскажет, куда обратиться и как найти выход. При своей занятости всегда находит время для общения со своими избирателями. Долгое время Галина Иосифовна помогает в работе нашего фонда «Вера». Ее участие в нашей работе просто неоценимо. Мудрым наставником Галина Иосифовна стала и для меня. Верю и надеюсь, что она еще долгое время будет представлять интересы людей и защищать наши права».



БУРАКОВА АННА ВЛАДИМИРОВНА:

«Я точно знаю, что большие дела состоят из ежедневного кропотливого труда и совершают их простые люди. Я приняла решение баллотироваться в депутаты, потому что обладаю знаниями, энергией, а главное – большим желанием изменить Крым и родную Керчь. Как кандидат в депутаты от политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ я обещаю сделать все от меня зависящее для повышения уровня жизни крымчан. Среди главных задач – качественная модернизация образования и медицины. Эти отрасли сегодня нуждаются в особом государственном внимании. Я хочу доказать, что не все обещания народных избранников остаются голословными».

СПРАВКА

Анна Владимировна родилась в Кировской области 13 апреля 1977 года. Имеет два высших образования. В 2000 году она окончила Волынский государственный университет им. Леси Украинки, факультет славянской письменности. И уже семь лет спустя окончила институт дистанционного обучения Киевского национального университета им. М. П. Драгоманова, получив диплом преподавателя украинского языка и литературы, зарубежной литературы.

Первым местом работы будущего кандидата в депутаты стал центр образования молодежи в городе Керчь в должности учителя русского языка и литературы. Затем Анна Буракова занимала должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе в средней школе. На сегодняшний день является заместителем директора по учебно-воспитательной работе в Керченском медицинском колледже.



14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!



БЕЛОЗЕРОВ ВАЛЕРИЙ МИХАЙЛОВИЧ

«РЕШЕНИЕ НАСУЩНЫХ ПРОБЛЕМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ ЛЮБОГО УРОВНЯ СЛОЖНОСТИ, ПОДГОТОВКА НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ ЭФФЕКТИВНЫХ ПОЛИТИКОВ, РЕАЛИЗАЦИЯ СПРАВЕДЛИВОЙ ПРОГРАММЫ НАШЕЙ С ВАМИ РОССИИ!» - ТАКИЕ ЗАДАЧИ СТАВИТ ПЕРЕД СОБОЙ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА КРЫМА ВАЛЕРИЙ БЕЛОЗЕРОВ. ДЛЯ КРЫМСКИХ БИЗНЕСМЕНОВ ОН ГЛАВНЫЙ ЛОББИСТ И ЗАЩИТНИК ИНТЕРЕСОВ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ПРОМЫШЛЕННИКОВ. КЕРЧАНЕ ДАВНО ЗНАЮТ ЕГО ПО РЕЗУЛЬТАТИВНОЙ РАБОТЕ НА СУДОСТРОИТЕЛЬНОМ ЗАВОДЕ «ЗАЛИВ» И МНОЖЕСТВУ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ, РЕАЛИЗОВАННЫХ В ГОРОДЕ ПО ЕГО ИНИЦИАТИВЕ.

Действительно, проще сказать, чего кандидат не сделал, чем перечислить выполненное. Работая на «Заливе», будучи депутатом городского совета или Верховного Совета Крыма, он всегда слышал своих избирателей. По просьбе керчан и благодаря личному участию Валерия Белозерова, в городе отремонтирована улица Пощивальникова, в надлежащее состояние приведены ряд подъездов жилых домов, реконструировано уличное освещение по улице Айвазовского. Решен вопрос отключения электричества в домах на улице Поветкина, получения госактов на землю, погашения задолженности по зарплате рыбколхозом «Жемчужина Моря».

По ходатайству Валерия Белозерова, большую социальную работу проводит завод «Залив». Так, Центру социально-психологической реабилитации детей и молодежи передана необходимая бытовая техника. Православный просветительский центр бесплатно получил 7 тонн угля для

отопления. По инициативе кандидата с 2006 года завод реализует программу помощи городу с бюджетом 2,5–3 миллиона рублей. Эти деньги ежегодно направляются на модернизацию детских лечебных учреждений, игровых площадок и другие нужды города.

Валерий Белозеров идет в депутаты, чтобы наладить социальное партнерство со всеми крымчанами, решить проблемы Керчи, чтобы ее жители могли гордиться родным городом. «Я приложу все усилия, чтобы в Керчь не стыдно было приехать и зайти в любой двор, чтобы город возродил былую славу труженика и керчане не колесили по миру в поисках достойной работы, чтобы Керченский переход из проекта превратился в современный транспортный узел, — заявил кандидат. — Не будьте равнодушны, не позволяйте никому решать за вас! С вами мы сможем многое! Крым — это Россия! Справедливость — это Сила! «ЗА» Справедливое будущее в Сильной стране!»

СПРАВКА

Валерий Белозеров родился 6 сентября 1955 года в городе Курске. В 1977 году окончил Курский политехнический институт и получил специальность инженера-механика. Первым местом работы для кандидата стал Воронежский завод тяжелых механических прессов. А в мае 1979 года Валерий Михайлович устроился на судостроительный завод «Залив», на котором работает и по сей день. На родном заводе он прошел путь от обычного мастера до директора по маркетингу. Общий трудовой стаж — 43 года.

Защищал интересы керчан, будучи депутатом городского совета и Верховного Совета Крыма. За весомый вклад в развитие экономики удостоен почетного звания Заслуженный промышленник Украины.

ШИРЯЕВ СЕРГЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

Коренной керчанин, перспективный предприниматель и ответственный работодатель, основал в городе целый ряд успешных компаний. «Рабочие места — это, безусловно, главный двигатель экономического развития. Задача Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ и моя персональная задача — сделать все, чтобы молодые специалисты могли работать, устраивать собственную жизнь и кормить свои семьи, а не стоять в очередях центров занятости», — важный тезис программы Сергея Ширяева.

СПРАВКА

Родился 14 января 1972 года в Керчи. С 1987 по 1991 годы проходил обучение в Херсонском мореходном училище рыбной промышленности. В 2004 году закончил юридический факультет Таврического национального университета им. В. И. Вернадского.

Еще во время учебы Сергей Ширяев принял решение заниматься частным бизнесом. В 1995 году он основал и возглавил компанию ООО «КерчьЭнергоСервис», которая специализируется на оптовых поставках и розничной продаже нефтепродуктов. В 2002 году кандидат открыл ЧП «МЕГА». Пока одни говорят о внедрении «зеленых» технологий, другие — делают. Уже через год компания открыла в Керчи первую газонаполнительную станцию по заправке автомоби-

лей экологически безопасным топливом — природным газом. Сегодня весь общественный транспорт, коммунальные предприятия, горводоканал и такси переведены на природный газ. Благодаря этому керчане сэкономили не один рубль, а экология города осталась чистой.

В 2003 году Сергей Ширяев создал предприятие «МЕГА-ТАКСИ». Это единственная в Керчи легальная служба, которая имеет свой парк такси, базу по ремонту и обслуживанию транспорта, в штате трудоустроены технические специалисты и медицинские работники. Налоги, которые компания исправно перечисляет в городской бюджет, ежегодно расходуются на социальную защиту граждан и благоустройство улиц Керчи.



СР> 14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

КАКИМ БУДЕТ КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП ТРЕХ «С» НОВОМУ КРЫМУ – НОВУЮ ИДЕОЛОГИЧЕСКУЮ ПЛАТФОРМУ



Большую часть своей жизни в Украине Крым фактически находился под властью 2 партий — Партии регионов и «карманной» коммунистической. Их идеология и видение будущего республики оказались провальными. Чтобы в этом убедиться, не нужно быть экспертом, достаточно выйти на улицу и посмотреть, до какого состояния эти деятели довели Крым. Сразу оговоримся, само слово «идеология» не стоит ассоциировать с коммунистическими доктами, это осталось в прошлом. На повестке дня — формирование принципиально новой стратегии развития Крыма, возрождение высоких ценностей Свободы, Справедливости, Солидарности.

Именно этот принцип трех «С» лежит в основе социал-демократической идеологии, которую исповедует Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В один момент стало понятно, что, пока наше государство будет зажато между обанкротившимся коммунизмом и недоразвитым капитализмом, у него не может быть будущего. Культ денег, приправленный коммунистическим мышлением и вечной любовью к вождю, привел к власти олигархическую верхушку и свел на нет все задатки демократии.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ создавалась как альтернатива правящей партии. Политическая сила сформировалась в августе 2006 года путем беспрецедентного объединительного процесса. В итоге костяк СР составили 12 партий левого толка. Так что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — синтез разных взглядов и мнений.

Догма противопоказана, дискуссия — естественная жизненная среда.

Реальный, а не показной демократизм, плюрализм мнений и уважительное отношение к позиции друг друга — это не только базис социал-демократической идеологии. Сложно переоценить значение этих принципов для Крыма, в котором проживают люди разных вероиспо-

остроумии, давно называют эсеров «кремлевским проектом», «второй партией власти», «левой ногой». В реальности же практика тысячу раз уже опровергла эти обвинения. Любой непредвзятый наблюдатель имел кучу возможностей убедиться, что эсеры являются главной, если не единственной, конструктивной оппозицией в стране.

Справедливороссы постоянно поднимают вопросы, о которых другие предпочитают молчать. Например, о том, что пора прекратить порочную практику, когда государство сбрасывает с себя все социальные обязательства, возлагая их на граждан. Мол, как хотите, так и живите. Экономить бюджетные расходы нужно не на людях, которым уже дышать тяжело из-за затянутых поясов. Экономия должна коснуться, в первую очередь, олигархов, которые продолжают обогащаться за счет граждан и чувствуют себя при этом вполне хорошо.

Новый социализм, который предлагают справедливороссы, отнюдь не отрицает рынок и частную собственность. Для этой полит силы неприемлемо безудержное господство рыночной стихии, когда интересы капитала превалируют над интересами общества. Как показывает история, это, в конечном счете, всегда приводит к социальному взрыву и тяжким последствиям.

Россия, а теперь уже и Крым, — на пороге масштабных перемен. В такие переломные моменты истории на первый план должны выдвигаться идеиные течения, которые направлены на социальный прогресс и утверждение в обществе принципа тех самых трех «С» — свободы, справедливости и солидарности. В социал-демократической среде есть на этот счет популярное выражение: «Эпохи обгоняют по левому ряду!». Сегодня мы можем говорить о том, что к такому пониманию неизбежно будет склоняться все большая часть нашего общества, а значит, впереди у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ много работы и очень большие перспективы.

Президент Российской Федерации Владимир Путин уже давно прокомментировал итоги референдума о присоединении Крыма к России. Тогда Владимир Владимирович отметил, что Республика Крым и город-герой Севастополь возвращаются к родным берегам. Можно сколько угодно радоваться этому событию и считать, что дело сделано. Но мы, крымчане, понимаем, что одной прописки мало. Чтобы развиваться и конкурировать с экономиками других субъектов федерации, Крыму необходима новая идеология, которая стала бы дорожной картой на долгие годы вперед. Чтобы понять, какой должна быть та самая пресловутая идеология, мы продолжаем знакомить вас с политическими партиями России.

веданий, представители более 130 национальностей. Нас много раз пытались столкнуть лбами, посеять между нами зерна межнациональной розни. Но крымчане давно привыкли к спекуляциям такого рода и всегда находили пути взаимопонимания и точки соприкосновения. Одной из таких объединяющих точек может стать СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Ведь в основе партийной идеологии — компромисс.

По большому счету именно компромиссную политику оппоненты СР считают основанием для расклейивания разного рода ярлыков. Правластные политологи, соревнуясь в

Так чем же СР так страшит и раздражает политических оппонентов? Прежде всего — своим конструктивом и решительностью. Они не критируют ради критики, а постоянно оказывают давление на власть, вносят конкретные предложения и альтернативные проекты. Именно СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ первой подняла вопрос о выводе экономики из офшора. Повестку дня партии не оставляют инициативы по борьбе с бюрократией и коррупцией, введению справедливого налога на роскошь, ужесточению ответственности коррупционеров и членов их семей.

СР
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ

**СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ
РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!**

Обращение/предложение

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
обращается к своим избирателям с просьбой
помочь в разработке программы партии

НАМ ВАЖНО ВАШЕ МНЕНИЕ!

от кого: _____
(ФИО)

Адрес в г. Керчь: ул. Свердлова, 6, комната № 116

E-mail: sergey.kerch@mail.ru; www.krym.spravedlivo.ru